

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 213/2008 al Comisiei din 28 noiembrie 2007 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 2195/2002 al Parlamentului European și al Consiliului privind Vocabularul comun privind achizițiile publice (CPV) și a Directivelor 2004/17/CE și 2004/18/CE ale Parlamentului European și ale Consiliului în ceea ce privește procedurile de achiziții publice, în ceea ce privește revizuirea CPV

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 74 din 15 martie 2008)

La pagina 156, anexa I, poziția 45240000-1:

în loc de: „Lucrări de construcții de lucrări hidraulice”,

se va citi: „Lucrări de construcții de lucrări hidrotehnice”.

La pagina 156, anexa I, poziția 45241300-1:

în loc de: „Lucrări de construcții de diguri”,

se va citi: „Lucrări de construcții de moluri”.

La pagina 315, anexa III, poziția 45240000-1:

în loc de: „Lucrări de construcții de lucrări hidraulice”,

se va citi: „Lucrări de construcții de lucrări hidrotehnice”.

La pagina 315, anexa III, poziția 45241300-1:

în loc de: „Lucrări de construcții de diguri”,

se va citi: „Lucrări de construcții de moluri”.
